

中国铁建昆仑投资集团向我市捐赠疫情防控物资

本报讯(记者 赵敬梅)2月18日,中国铁建昆仑投资集团有限公司向广元市应对新冠肺炎疫情应急指挥部捐赠了一批医用物资,助力广元打赢新冠肺炎疫情防控阻击战。副市长彭洪出席捐赠仪式,并对爱心企业在关键时期对于广元疫情防控的帮助表示感谢。

捐赠仪式上,彭洪指出,中国铁建昆仑投资集团胸怀全局、慷慨解囊,这一善举诠释了企业的社会责任和担当,也让奋战在抗疫一线的广大干部职工和人民群众备受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲,为全市坚决打赢疫情防控阻击战注入精神动力、作出积极贡献。向企业在全市新冠肺炎疫情防

控工作中给予的大力支持表示衷心感谢。

据了解,中国铁建昆仑投资集团有限公司是一家以大型基础设施投融资项目建设管理为核心业务的专业化投资集团,隶属于世界500强企业——中国铁建股份有限公司(以下简称“中国铁建”),是中国乃至全球最具实力、最具规模的特大型综合建设集团之一。

此次捐赠活动,中国铁建昆仑投资集团向我市捐赠N95口罩2000只,一次性口罩13000只,护目镜500副,防护手套2000副。价值20余万元的疫情防控物资有效缓解了市防疫物资极其紧张的局面。

红城先锋队助力“疫”线春茶生产

本报讯(记者 王梓茜)连日来,旺苍县组建“红城春茶专家服务队”,确保决战疫情防控与春茶生产有序推进两不误、双胜利。

由茶叶专家、农技员组建“红城春茶专家服务队”,通过无人机航拍、现场查看等方式对全县茶园情况摸底,录制翻耕、施肥、除草等科普视频12个,通过“春茶管家”技术服务交流群开展春茶管护技术推广服务,依托县科技驿站服务平台开展“一对一”在线答疑2000余次,派出26名茶叶专家实地指导80余次,解决技术难题200余个。

通过“春茶管家”微信、QQ群收集

春茶生产物资需求信息,整合供销社、农资服务超市、县茶办等资源,采购储备有机肥等生产物资500余吨,组建“红城春茶物资配送队”,配送队根据茶农需求将生产物资“零差价”配送至茶园。目前,已配送农膜、有机肥、防虫板等生产物资400余吨。

由村社干部、驻村农技员、茶农党员等组建“红城春茶生产突击队”,对辖区居家隔离户开展茶园翻耕、施肥、管护等志愿服务。目前,已对350余居家隔离户开展茶园翻耕、管护志愿服务300余人次,管护茶园1200余亩。

沙河镇积极开展疫情防控

本报讯(袁双龙)笔者近日获悉,自朝天区安排部署新冠肺炎疫情防控工作以来,沙河镇高度重视,组织辖区内镇、村(社区)干部150余名,区、镇人大代表50余名及时有力开展人员排查、宣传、管控等工作,有效防控了疫情的发生。

近一个月来,全体镇、村(社区)干部、区、镇人大代表全部奋战在抗“疫”一线,在落实湖北关联人员居家隔离监测措施时,建立“1+4”责任体系,即每名居家隔离人员由1名包村领导负责,由1名驻村干部、1名村干部、1名组长、1名信息直报员共同负责,切实压紧压实管控责任。

创新宣传方式,采取广播、移动宣

传车、编顺口溜、微信抖音等方式形成强大的疫情防控宣传氛围。在场镇单位、村(社区)封闭式管理工作中,及时组织开展落实卡口设置。全镇人大代表主动开展疫情防控工作、排查、宣传。

该镇发动人大代表、团结群众参与联防联控,汇聚群防群治的强大力量。深入村组开展防控宣传、检查督促,劝散聚集群众、劝停宴席办理,到景区附近对往来人员进行宣传、排查、劝返等工作。对辖区茶馆、餐馆和农家乐等场所开展检查、排查,到交通卡口开展防控检查和登记,发放防控资料500余份,张贴防疫海报20余份。在场镇单位、村社区和景区规范设置了检查卡口30个。

推动项目落地 助力企业投产

——我市加大招商项目网络推介力度有成效

本报记者 赵敬梅 文/图

2月14日,广元经济技术开发区成功签约3家医药防护用品生产企业,签约资金共2.7亿元,计划于3月中旬建成投产,将为广元市打赢疫情防控阻击战提供有力的物资保障。

抗疫期间,我市将网络渠道作为疫情防控期间招商项目发布的主渠道,更新制作电子版投资指南、电子邀请函、宣传视频等,通过网站、微信微博等平台加大招商项目网络推介力度。截至目前,已通过网络平台发布招商项目96个,累计浏览量突破6600人次。



我市招商引资企业长虹电视生产线已复工复产。

44个项目达成初步投资意向

针对“疫情”和经济发展的压力,市经济合作局下发《关于做好抗击新型冠状病毒肺炎疫情期间招商引资工作的通知》等相关文件,要求各级招商干部创新“抗疫”时期招商新方式,通过电话、短信、微信、QQ等方法洽谈联系和关爱慰问企业,持续涵养客商资源。

“抗疫”期间,我市充分利用电话、网络等广泛捕捉投资信息,主动联系潜在投资商,为“疫”情过后大力度外出招商储备有效信息。同时密集远程洽谈,从在谈的项目中筛选有签约意向的项目,采取电话沟通、邮件、网络视频等方式与企业深入沟通,针对急需签约的项目,通过邮寄或传真项目文本等形式进行签约,确保项目进展。

我市在继续立足各地产业基础、资源优势,产业布局做好一批产业招商项目的论证、包装和储备外,全市经合部门结合此次“抗疫”所需,结合我市丰富的中医药产业资源,着力招引一批产业项目。截至目前,全市捕捉到有效投资信息120余条,达成初步投资意向项目44个。

医药防护用品项目已开工建设

对已履约未开工项目的推动情况,如何高效做好前期手续及落地准备工作?

记者获悉,针对已履约未开工项目,我市采用“踢点球”的方式,落实责任部门、责任领导研究处理,有效促进项目履约与推进、落地与服务工作的开展。

位于广元经济技术开发区的四川镇

坤生物科技有限公司卫生防护用品生产项目总投资1.15亿元,计划分两期建设,其中一期投资约6000万元,建设医用口罩(普通医用口罩、医用外科口罩、医用N95口罩)生产线4条,租用厂房约1500平方米;二期投资约5500万元,建设医用防护服、防护靴、医用手套等卫生防护用品生产线3条,租用厂房约1500平方米。目前项目一期已开工建设,计划2020年3月中旬建成投产。项目全部建成投产后,可实现年产值7000万元,年税收不低于200万元,解决就业30余人。

苍溪县针对中海润达新材料、维天商贸粮油加工和吉运商贸新型环保建材等3个已签约未开工招商引资项目,分别明确项目推进牵头县领导和相关部门

市住建局多措并举加快项目复工复产

本报讯(记者 桂兰)为切实降低疫情对住建领域项目投资影响,市住建局坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,多措并举推进项目复工复产。截至2月18日,市城区26个在建市政项目已复工16个,复工率62%,2月底将实现全面复工;75个在建项目已复工38个,复工率51%,预计2月底复工率达到80%以上;全市33家预拌砂浆混凝土生产企业已实现全面复工复产。

强化项目复工服务保障。明确8名县级干部牵头联系50个重点项目的基礎上,再抽调32人,组成8个指导组,深入市城区所有在建项目、商混企业,全覆盖开展项目复工指导服务,解决复工复产具体问题。制定建筑项目复工“五先行八到位”工作措施,在严格落实疫情防控措施的前提下,分批次、分阶段引导住建系统在建项目复工。

营造项目复工良好环境。全力支持

鼓励项目和企业有序组织复工复产,对项目复工不开审批。推行项目复工疫情防控建设、施工、监理单位三方责任主体承诺制,除疫情防控工作需要外,原则上不到项目和企业开展检查。

创造条件支持农民工返岗。通过各种形式加强对农民工疫情防控知识宣传,提醒引导农民加强个人防护,保护自身安全。协调卫生、交通等部门全力做好农民健康体检、交通保障等服务保障。协调市场监管部

门指导建筑工地周边餐饮企业尽快营业,保障农民工正常用餐。拓展房屋租赁市场,积极帮助解决农民工住宿问题。目前,复工项目已返岗农民工1742人。

联动保障复工项目建材供应。强化非常时期建材稳价保供联席会议机制,会同发改、经信、自然资源、金融等部门,加强钢材、砖瓦、商品混凝土等建材产品和用地、资金等生产要素保障,全力保障复工复产需求。

疫情防控一线的“铿锵玫瑰”

——记四川路桥三江新区昭化片区基础设施建设项目党支部党员钟万英

新冠肺炎疫情发生后,四川路桥三江新区昭化片区基础设施建设项目党支部的党员干部在疫情联防联控中充分发挥着先锋模范作用,钟万英就是其中一位,虽然新入职仅半年时间,但她用自己的实际行动诠释了共产党员的初心使命,展现了“巾帼不让须眉”的精神风貌。

“我是一名刚刚入党的党员,所以更要冲锋在前。”在疫情防控斗争中,钟万英主动请缨,揽下物资筹备发放、项目返岗人员监控和内部宣传发动任务。在抗疫期间,她舍小家、顾大家,放弃休息,坚守岗位,靠在一边,是名副其实的“铿锵玫瑰”。

她积极开展防疫宣传,有效提升了同事们的科学防护意识。

为了让抗疫物资尽快落实,钟万英主动站出来,提议由她负责物资采购和发放的工作任务,“不能让春节留守值班人员暴露在危险之中。”于是她立即行动起来。兵马未动、粮草先行,物资筹备第一战打得漂亮。

她积极奔赴于宝轮镇各大药店采购口罩、体温检测仪、消毒水等防疫物资,还通过网购、实体店采购等多种渠道筹集项目所需防疫物资。从1月25日(正月初一)至今,她又自找渠道采购储备84消毒液30升、医用酒精10瓶。物资紧缺,既要保证职工必要的防护,还要引导职工科学、规范地使用,钟万英建立起物资登记台账,进进出出记得清清楚楚。保障一线职工防护是她的工作准则,为此她把物资倾斜向一线,全力确保拿得出、用得上,“好钢用在刀刃上”。

在疫情防控非常时期,作为一名年轻的共产党员,钟万英积极为疫情防控贡献自己的力量。由于刚参加工作,钟万英没有太多积蓄。但在这次疫情防控工作中,她毫不犹豫地拿出500元钱捐给武汉红十字会,助力疫情防控。

安全管理的弦时刻紧绷

防疫期间日常安全管理监控成为工作的又一重点。为了杜绝监控工作出现任何纰漏,钟万英下了功夫。每天上班和下班前,她都逐个问情况、记体温,嘱咐做好自我防护隔离。同时关注工作人员身体状况,进行汇总登记。随着复工复产大潮的来临,人员交叉感染的机会增大。她又将上岗职工的情况监控纳入工作范围,建立返岗职工“花名册”,实行健康状况“一人一档”管理,详细登记职工家庭住址,落实上岗人员健康排查,掌握全体职工的身体情况。她要求上岗职工逐一签订岗位防疫承诺书,督促职工认真遵守防疫规定,严格落实个人防护责任。同时,她通过官方渠道及时收集疫情相关情况,有疫情发生时,她第一时间电话提醒做好自我防护。

同时钟万英还当起义务测量员,轮岗值守协助门卫室人员做好每天上班职工体温测量和登记工作。每天的坚持和值守,占据了相当多的时间和精力。疫情发生后,她日夜坚守在疫情防控第一线,和其他党员一起每天早晚为现场值班人员测体温、消毒,开展疫情宣传,这一战就是20多天。“细活、杂活也需要人来干,



党员分工开展防疫工作

而且要干得精、干得好,干出实效。”这成为这几天来钟万英的口头禅。

她是一个“不合格”的女儿

原本计划利用这个难得的假期陪陪父母,但面对疫情,钟万英全身心投入到防控工作一线。

去年上半年,钟万英的母亲患肩周炎,医生叮嘱不能干重活,不能过于劳累,半年复查一次。今年1月27日,这一天本应该是她母亲去医院复查的日子。但因为疫情防控工作刻不容缓,钟万英仍然坚守岗位,收集数据,整理资料,制

定防疫应急预案,疫情防控摸排统计,返岗人员信息登记,协作队伍入场登记,春节期间职工去向摸排……她忙到晚上才想起当天是母亲复查身体的日子,才想起打电话问一问。当听到电话里母亲嘶哑的声音,她的眼泪止不住地往下流。她一个人坐在办公室里,通过电话安慰着年迈的母亲。

在疫情防控的关键时期,钟万英说:“作为一名党员,应该冲锋在前,舍小家,顾大家,这是我义不容辞的责任。”

“这次疫情防控中,钟万英这样一个年轻的女孩子,始终坚持驻守一线,简直

就是个‘女汉子’。她雷厉风行,务实肯干的工作作风深深地鼓舞着我们,我们都应该向她学习。”在同事眼中,钟万英是一名“最美”的路桥人。

在这场没有硝烟的战争中,钟万英恪尽职守,冲到了疫情防控工作的第一线,将人民群众的身体健康和生命安全放在首位,她是疫情来袭时最美的“逆行者”。她说:“我作为一名共产党员,必须身先士卒作表率,为打赢这场阻击战贡献自己的力量。”

(杨志钢)



给员工测量体温



春节值守



党员服务先锋队